



ROMÂNIA

JUDEȚUL GALAȚI¹⁾
 UNITATEA ADMINISTRATIV TERITORIALA COROD²⁾
 COMUNA COROD³⁾
 ADRESA Strada Ștefan cel Mare, nr 12, Sat Corod, Comuna
 Corod, Județul Galați
 TELEFON / FAX / ADRESA MAIL 0236.864006 / 0236.864002 /
 primariacorodgl@yahoo.com
 Nr.1070/18.02.2015

STEMA
 UNITĂȚII
 ADMINISTRATIV
 -TERITORIALE

Înregistrat în Registrul pentru evidența cererilor adresate
 Comisiei de Autorizare a Împrumuturilor Locale
 sub nr. din 20

CEREREA

pentru autorizarea contractării unei finanțări rambursabile interne în
 valoare de 211.735 lei

Subsemnatul Vasile Cârjeu⁴⁾ în calitate de primar al Comunei Corod, județul Galați, vă depun prezenta cerere în vederea autorizării contractării unei finanțări rambursabile interne în valoare de 211.735 lei⁶⁾, având ca titular Comuna Corod identificată prin codul de înregistrare fiscală 4393166, la care anexez opisul, precum și celelalte documente cerute de legislația în vigoare.

Prin prezenta mă oblig să aduc la îndeplinire prevederile Hotărârii Consiliului Local nr. 02/29.01.2015 privind aprobarea contractării unei finanțări rambursabile interne în valoare de 211.735 lei precum și ale oricăror alte reglementări conexe.

De asemenea, **DECLAR PE PROPRIA RĂSPUNDERE**, cunoscând că falsul în declarații este pedepsit de legea penală, că documentația anexată, ca parte integrantă a prezentei cereri, este conformă cu realitatea și că unitatea administrativ-teritorială pe care o reprezint, nu are alte obligații financiare interne și externe necuprinse în calculul gradului de îndatorare.

Condițiile finanțării rambursabile pentru a cărei contractare se solicită autorizarea:

Destinație finanțare rambursabilă	Denumire finanțator	Valoarea finanțării rambursabile (valuta de contract)	Durata finanțării rambursabile		Rata anuală a dobânzii	Comisioane și alte costuri aferente
			Perioada de grație	Perioada de rambursare		
Linie de finanțare pentru cofinanțarea proiectului de investiții "ACHIZIȚIE UTILAJ PENTRU DESZĂPEZIRE ÎN COMUNA COROD, JUDEȚUL GALAȚI	BANCA COMERCIALĂ ROMÂNĂ S.A.	211.735 lei	Nu este cazul	31.12.2015	ROBOR 6M+4,5% p.a.	Comision acordare 1% în funcție de numărul de zile ale perioadei de creditare Înscriere a avizelor de garanție la Arhiva Electronică de Garanții Reala Mobiliare după cum urmează: 1. Aviz de garanție inițial 50 lei + TVA la care se adaugă 0,5 lei + TVA pentru fiecare bun înregistrat suplimentar 2. comision pentru modificare avize de garanție la Arhiva Electronică de Garanții Reala Mobiliare 30

ORDONATOR PRINCIPAL DE CREDITE
 VASILE CÂRJEU

